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WERKBLAD DILEMMA ACTUALITEIT					Asielakkoord 
Lees het artikel ‘Asielakkoord: oplossing of wassen neus?’

1 Lees het artikel. Een van de maatregelen is het beperken van gezinshereniging tot het moment dat er woonruimte is. Hoe gaat dit de instroom van vluchtelingen verminderen? Licht je antwoord toe. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

2 Lees het artikel. ‘Veiligelanders’ komen uit landen waar het veilig genoeg is om te leven. Waarom komen zij dan alsnog naar Europese landen om asiel aan te vragen? Beargumenteer je antwoord. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………


3 Lees het artikel. De groep veiligelanders bestaat vrijwel alleen uit jonge mannen. Wat is hier de reden van, denk je? Leg je antwoord uit. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………


4 Gebruik bron 1. Het asielakkoord zorgt voor een betere spreiding van asielzoekers in Nederland. Volgens politiek verslaggever Xander van der Wulp is dat een belangrijk succes van het asielakkoord. Waarom is dit een belangrijk succes? Leg je antwoord uit.

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

5 Gebruik bron 1. Theo Weterings van de Vereniging Nederlandse Gemeenten (VNG) zegt dat dit asielakkoord op draagvlak bij burgers kan rekenen. Waarom is de steun van de burgers zo belangrijk bij het asielakkoord? Beargumenteer je antwoord. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

6 Gebruik bron 1. Welke van de oplossingen om asielzoekers te huisvesten is volgens jou het meest kansrijk? Onderbouw je antwoord.

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

7 Gebruik bron 2. De regeringspartijen zijn VVD, CDA, D66 en CU. De CU-leden zijn tegen het inperken van gezinshereniging. Hoe kan het dat de politieke partij dan toch akkoord gegaan is met het asielakkoord? Gebruik in je antwoord het begrip dualisme. Leg je antwoord uit.

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

8 Lees het artikel. De VVD is een rechtse politieke partij. Zij wil de instroom van asielzoekers beperken en staat onder druk van partijen als PVV en JA21 om minder asielzoekers toe te laten. Leg uit waarom de VVD rekening moet houden met de standpunten van rechtsere partijen. Beargumenteer je antwoord.  

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

9 Lees bron 3. De hoofdredacteur van de Volkskrant biedt zijn excuses aan voor een krantenkop over veligelanders. Bekijk de krantenkop en lees zijn excuses. Ben je het eens met de excuses? Waarom wel/niet? Beargumenteer je antwoord.  

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

10 Lees bron 3. Het asielakkoord voorziet niet in een oplossing voor de overlast van veiligelanders. Waarom is het bedenken van een oplossing voor deze groep zo moeilijk, denk je? Onderbouw je antwoord.  

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
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